
Használjuk az ábra jelöléseit, ahol mc az A1B1 és A2B2 egyenesek távolsága; hasonló szerep¶ek az mb és ma sza-

kaszok. Az ABC△ területe legyen t, az A2B2C2△ oldalai pedig a, b, c. Az oldalak párhuzamossága miatt az A1B1C1 és

A2B2C2 háromszögek hasonlók. Ha a hasonlóság aránya k, akkor
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Számoljuk ki el®ször az A2B2C2△ területét az ábrán látható 3 trapéz és az A1B1C1△ területének összegeként:
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Hasonlóan fölírhatjuk az ABC△ területét:
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Mivel (1) és (2) jobb oldala azonos, t2(1− k) =
t

k
− k · t2, és így t = k · t2. Mivel k =
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Tehát az ABC△ területe a másik két háromszög területének mértani közepe.
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